
В Кемеровской области молодой человек из города Прокопьевска обвиняется в убийстве знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 18-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, в марте 2016 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании приятеля и 40-летней знакомой. После застолья подросток предложил женщине более близкие отношения, но получил отказ. Разозлившись, молодой человек решил проучить неговорчивую женщину, ударив ее несколько раз кулаком по лицу, после чего нанес множественные ножевые ранения. Когда потерпевшая потеряла сознание, злоумышленник покинул место преступления. Следует отметить, что через час он вернулся на место преступления, чтобы проверить, жива ли женщина. Обнаружив, что та еще подает признаки жизни, подросток нанес еще более 25 ударов ножом в грудь потерпевшей. О произошедшем в полицию сообщил второй собутыльник. Прибывшие сотрудники полиции задержали подозреваемого недалеко от места преступления. Первоначально подросток отрицал причастность, утверждая, что убийство совершил приятель. Однако комплекс следственных действий и судебных экспертиз опроверг версию обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1085960>